
Nordisk Solsport  

Referat fra generalforsamlingen hos Ulla og Ove i Torup, søndag den 14. november 2021 

 

 

1.  Valg af dirigent og referent  

 Lisbeth Berg blev valgt som dirigent. Severin Soya blev valgt som referent. 

 

2.  Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år 

 Formandens beretning er vedhæftet referatet ved udsendelse pr. mail. 

 

3.  Godkendelse af det reviderede regnskab 

Regnskabet blev godkendt med en overskridelse af det vedtagne 0-budget på 1.293,-  

Ud over de faste udgifter blev der i året brugt penge på færdiggørelsen af Solhytten, 

olielamper til Vikingehallen og en ny trillebør.  

Foreningens medlemstal er så godt som uændret.  

Det blev vedtaget at foreningen kører med 0-budget igen i 2022.  

Kasserer og bestyrelse udarbejder en ”10-årsplan” for fremtidige vedligeholdelses-  

og istandsættelsesprojekter på Hyldeholm. 

Ønsker om indkøb af nyt batteri til solcelle-anlæg og ny låge til saunaovn. 

 

4.  Forslag - se forslagenes fulde ordlyd på den udsendte dagsorden (vedhæftet bilag) 

4. a, b, c  Optagelsesprocedurer for nye medlemmer 

For overblikkets skyld er forslagene a. b. og c. refereret under ét punkt. 

Af forenings vedtægter (paragraf 4, stk. 2) fremgår det at nye medlemmer kan optages af 

bestyrelsen, og godkendes endeligt, på et bestyrelsesmøde.  

Alle nye medlemmer skal som udgangspunkt deltage i arbejdsweekend før optagelse. 

Derefter er det op til bestyrelsen at vurdere og evt. godkende nye medlemmer. 

Der er ikke stemning for at sætte et loft over antal medlemmer i foreningen.  

 

4. d  Byggerier på Hyldeholm - og Fyrtårnet ved Puttebo 

Planerne for fyrtårnet blev nævnt på sidste Generalforsamling. Bestyrelsen har efterfølgende 

godkendt projektet. Bestyrelsen tager til efterretning at større nybyggerier, om- og 

tilbygninger fremover skal drøftes og besluttes på Generalforsamlingen.  

 

4. e   Indkøb udenfor budgettet 

Holdningerne til punktet gik fra ”Power to the people” til ”ha’ tillid til kasserer og bestyrelse” 

over muligheden for at gi’ procura til uforudsete udgifter.  



 

 

Vi fastholder den eksisterende procedure, hvor bestyrelsen skal kontaktes og sammen  

med kassereren godkende alle indkøb. 

Bestyrelsen blev opfordret til fremover at maile referater fra bestyrelsesmøder til 

foreningens medlemmer. 

 

4. f  Vegetarisk og økologisk fællesspisning  

Der var ved mødet stor enighed om, at der skal være rummelighed i de fælles måltider.  

Der skal være rammer - men ikke regler. Dem der står for maden har frihed til at vælge 

menuen, og tager naturligvis hensyn til foreningens historiske udgangspunkt mht. 

vegetariske og økologiske. 

 

4. g  Hyldeholms gæstebog 

Det blev vedtaget at opfordre alle der besøger Hyldeholm til at skrive navn og dato - og 

gerne mere - i øens gæstebog. Anders indkøber en ny.  

 

4. h  Ministerier og ansvarlige ministre 

Det blev vedtaget at genindføre ”Ministerier” med ansvarlig for forskellige områder på 

Hyldeholm. På generalforsamlingen blev følgende ministerier besat:  

Informationsminister: Lars 

Søfartsminister: Christian 

Havneminister: Claus 

Kyst- og fødselsdagsminister: Leif 

Hangarminister: Anders 

Bestyrelsen skriver til medlemmerne for at søge at hverve ministre til Ministerierne for 

Skadedyr, Beplantning, Fælleshytter med flere. 

 

4. i  Generator til elektrisk værktøj 

Beslutning om generator udskudt til næste gang der er et større projekt/behov. 

 

4. j  Rottefangst på Hyldeholm 

Rottehunde er ikke egnet til at fange rotter på øen. Klapfælder er bedst. 

 

5.  Fastsættelse af kontingent og bidrag til hytteleje 

Kontingent og hytteleje fastholdes på det nuværende niveau: 

Familier 2.000,- Singler 1.000,- Unge under 25 eller studerende 500,- Hytteleje 2.000,- 

 



6.  Valg til bestyrelse på 3-5 medlemmer 

Ove Kyhn, Christoffer Soya og Severin Soya blev genvalgt.  

Pernille Hegelund og Anders Malta Nielsen fortsætter også den kommende periode.  

7.  Valg af revisor 

 Lisbeth Berg fortsætter som revisor.  

 

8.  Eventuelt 

8. a Vigtige datoer i 2022 

2.-3. april   Arbejdsweekend i foråret 

29.-30. oktober  Arbejdsweekend i efteråret 

13. november kl. 14 Generalforsamling 2022 hos Claus og Karen i Frederikssund 

 

8. b Kunstnerkoloni på Hyldeholm  

Ideen blev godt modtaget. Lone blev opfordret til at invitere alle medlemmer. 

 

8. c.  Dasset på Hyldeholm  

Anders opfordrede alle til at strø savsmuld på dasset efter brug. 

 

8. d Værktøj til fælles brug 

Der er blevet ryddet op/ud i Hangaren. Alt nyt/brugt brugbart værktøj er velkomment. 

Nyt system til overskuelig opbevaring af værktøj er under udvikling. 

 

8. e Afsluttende bemærkning 

Vi er så glade for jer, vores ø og fællesskab om denne vidunderlige ø. Kærlig hilsen Lone 

 

 

 

 

 

 

Bilag:  Dagsorden 

Formandens beretning 

Regnskab 2020-21 + Budget 2021-22 


